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Katonazenész Tisztek, Tiszthelyettesek! 

Hölgyeim és Uraim! 

 
A Magyar Katonazene Napja alkalmából tisztelettel köszöntöm Önöket, egy olyan katonai 

hivatás képviselőit, akik a szolgálatuk során elsősorban művészetükkel járulnak hozzá a haza 

védelméhez, akik a társadalom számára a legérzékletesebb módon, a zene nyelvén 

fogalmazzák meg a hazaszeretet, a hazáért tenni akarás és elhivatottság érzését, művészi 

eszközökkel jelenítik meg a magyar katonák hazájuk védelméért érzett mély elkötelezettségét. 

 

Jeles évfordulón, a katonazene világából világhírűvé emelkedő hírneves zeneszerzőnk Lehár 

Ferenc születésének napján emlékezünk meg a katonazene és a katonazenészek ünnepéről. 

Példaképük munkássága méltán képviseli a katonazenészek által követett értékeket, 

korunkban is általános érvénnyel szolgálja a hazaszeretet, és a hazával szembeni 

elhívatottság mintáját. Művészi pályáján meghatározó kiindulást jelentett, hogy hosszú éveken 

át katonazenészként és karmesterként szolgál Losonctól, Budapesten át, Bécsig, melynek 

nyomán a katonai hivatás mélyre ható tényezői fedezhetőek fel munkásságában. 

Katonakarmester édesapjának példáját követve, a nemzeti érzés, a hazaszeretet és a 

katonaélet családi hagyományokból építkező belső értékei kísérik végig életpályáját. A 

legszebb hagyományokból, a legősibb családi gyökerekből merítve adott művészi hitelt és 

tekintélyt a katonazene értékeinek, és alkotta meg méltán híres operettjeit.  

 

A katonazene igénye és értékei, a magyar katonazenekarok története összefonódik a Magyar 

Honvédség életével, hétköznapjaival és ünnepeivel. A magyar zenei hagyományok ápolása, a 

fúvószenei kultúra éltetése és kiteljesítése nagy felelősséget helyez a mai katonaművészek 

vállára. A katonazenészi hivatás különös kettősségében ott él a fegyelmezett katona és a 

művészi érzékenységű muzsikus ötvözete. Önök elkötelezettségükkel, felkészültségükkel és 

lelkesedésükkel bizonyítják, hogy a katonazenének és művelőinek fontos helye és szerepe van 

a honvédség életében. A zene sajátos eszközével, értékformáló hatásával nagymértékben 

hozzájárulnak a katonaélet teljességéhez.  

 

Büszkeség számunkra, hogy a magyar katonazenészek felkészültségét hazai és nemzetközi 

zenekari találkozókon, fesztiválokon, hangversenyeken való rendszeres szereplés és szép 

sikerek igazolják. Természetesen a legnagyobb elismerést a katonai és polgári közönség 

elismerő és szívet melengető tapsa jelenti.  Fegyelmezett kiállásuk a katonai hívatás 



tekintélyét erősíti, művészi munkájuk értékei a magyar zenei életet gazdagítja, és mindezzel 

nagy szolgálatot tesznek a Magyar Honvédség társadalmi elismertsége fejlesztéséért.  

 

Tisztelt Katonazenészek! 

 

Katonai hivatásukkal és zenészi alkotásukkal egyaránt szolgálatot teljesítenek. Szolgálják 

hazánkat és az ország fegyveres védelmére hivatott Magyar Honvédség küldetését. Ez a 

szolgálat a katona és a zenész hivatásán is túlmutat: alkotó módon egyesíti mindkettőt. Kérem 

és elvárom, hogy hagyományaikat megőrizve, eddig végzett kiváló munkájuk eredményeire 

alapozva legjobb tudásuk szerint teljesítsék feladataikat és szolgálják közös ügyünket, a haza 

védelmét. Önzetlen művészi munkával gazdagítsák a magyar zenei kultúrát, legyenek méltóak 

hírneves katonazenész elődükhöz, kövessék értékteremtő példáját  

 

A Magyar Katonazene Napján köszöntöm Önöket, valamennyi mai és egykor szolgálatot 

teljesített katonazenészt. Kívánom, hogy a katonai hivatásukban és művész pályájukon 

egyaránt érjenek el kiemelkedő eredményeket. További munkájukhoz kívánok sok sikert, jó 

erőt és egészséget! 
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